



Офицеры Следственного управления СК России по Ленинградской области приняли участие в праздновании Дня физкультурника



Сегодня 13 августа 2022 года отмечается государственный праздник День физкультурника.

Следователи Ленинградской области приняли участие в соревнованиях по пляжному волейболу, футболу, настольному и большому теннису, пробежали трехкилометровый кросс.

Сотрудники областного следственного управления поздравляют всех сторонников активного и здорового образа жизни с днем физкультурника, желают им крепкого здоровья, бодрости духа и новых побед!



Изображения



13 Августа 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1714985>